
 

Tanulói programunk Olaszországban 

Legtöbben arról álmodoznak, hogy világot lássanak, Olaszországba utazzanak, és tanuljanak új dolgokat. Nekem és 

néhány osztálytársamnak a Váci Szakképzési Centrum Boronkay György Műszaki Technikum és Gimnáziumból, 

lehetőség nyílt arra, hogy meglátogassuk a Kalábria régióban található Soverato nevezetű várost, és tanuljunk a 

globális problémákról. Mindezt az Erasmus+ mobilitási program keretében tehettük, melyet tanárunk, Faroun-

Csereklye Éva szervezett. Május 26-án elindultunk a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérre, hogy 

elinduljunk egy új kalandra. 

 

UTAZÁSUNK ÉS A SZERZETT TAPASZTALATAINK 

 

Programok 

Az első napon megismerkedtünk idegenvezetőinkkel és a Jump Egyesület oktatóival, majd egy csapatépítő játékot 

játszottunk, miközben az idegenvezetők körbevezettek minket a városban, meséltek a történelméről és megismertették 

velünk a kultúráját. 

A második napon ismeretet szereztünk a JUMP akadémia egyéb projektjeiről, mint például a M.O.T.H.E.R. (Mobility 

Opportunity Training for a Higher Employment Rate), és felmásztunk Soverato Superiore-ba, ahol felkerestünk egy 

templomot, és várost néztünk. 

A harmadik napon ellátogattunk egy közeli városba, és kaptunk lehetőséget egy zöld energiáról szóló tanácskozásra, 

ahol megismerkedtünk az energia átalakításának módjaival. Kémiai energiává alakítják a turbinák által termelt 

energiát majd visszaalakítják elektromos energiává, ami egy hatékony módja az energia tárolásának. Délután játékok 

keretében megismerkedhettünk a Fenntartható Fejlődési Célokkal. Az utolsó napon Davoliba mentünk, egy 

Soveratohoz közeli városba. Megismerkedtünk a történelmével és kultúrájával, majd meglátogattunk számos helyi 

művészt, és részt vettünk egy városnézésen. 

A programok között volt szabadidőnk, amit kitöltöttünk úszással, szuvenír vásárlással, fagyizással és sétával a 

tengerparton. 

 
 

Soverato és kultúrája Tapasztalat 

Az ott töltött hat nap alatt sokat tanultunk a helyi Ezen az utazáson lehetőségünk volt felfedezni  

kultúráról. Soverato eredetileg halászfalu volt, a sikeres vállalkozóvá váláshoz szükséges  

és a közeli hegyektől egészen a tengerpartig húzódik. készségeket és kompetenciákat. Megismerkedtünk 

A város hegyi része szűk utcákból és régi házakból  a legnagyobb globális problémákkal, amelyek  

áll, míg az alacsonyabb részek modernebbek és a  jelenleg aktuálisak, és hogy ezeket hogyan tudnánk  

turizmusra épülnek. Lehetőségünk nyílt megkóstolni a  megoldani. Csapatmunkát, problémamegoldást, és  

helyi ételkülönlegességeket, és megtudtuk, hogyan és miből  logikai készségeket, illetve az angol  



 
készülnek.Erre példák a különböző édességek, amik itt  nyelvi szókincsünket és nyelvhasználatunkat  

cukor helyett mézből készülnek, cannoli, továbbá a  fejlesztettük. 

pisztáciás, mandulás finomságok. Soverato fő   

szimbólumai a csikóhalak és a csípős chili paprika.  

 

Lőrik Veronika (10 K osztályos tanuló) 


